

УТВЕРЖДАЮ
Председатель Ассоциации
«Красноярская медицинская
палата»
С.А. Скрипкин
« » 2020 г.



Положение о проведении Конкурса «Народное признание»

1. Общие положения

Организаторами Конкурса «Народное признание» (далее – Конкурс) являются Ассоциация «Красноярская медицинская палата», министерство здравоохранения Красноярского края, медицинские организации, подведомственные министерству (далее – медицинские организации), и аптечные организации сети АО «Губернские аптеки» (далее – аптечные организации), при поддержке АО «Губернские аптеки».

Конкурс проводится ежегодно.

2. Цель Конкурса

Выявить лучших медицинских и фармацевтических работников Красноярского края по мнению пациентов путем голосования.

3. Задачи конкурса

Повышение авторитета и значимости профессии медицинского и фармацевтического работника в обществе, убеждение граждан, что здоровье человека – высочайшая ценность, и эту ценность сохраняют, оберегают и дарят людям медицинские и фармацевтические работники, труд которых заслуживает особого признания, высшей оценки и справедливого к себе отношения.

4. Сроки проведения конкурса

Установить следующие сроки проведения Конкурса:

1 этап – с 10 февраля по 20 апреля 2020 г.

2 этап – с 21 апреля по 29 мая 2020 г.

Награждение победителей – 18 июня 2020 г.

5. Этапы конкурса

Первый этап

Критерием выдвижения медицинских и фармацевтических работников на Конкурс является личное субъективное чувство признания, благодарности, любви и симпатии испытываемое к нему пациентом.

Для выдвижения медицинского и фармацевтического работника на Конкурс пациенту необходимо оставить отзыв о медицинском и фармацевтическом работнике, которому он бы хотел выразить благодарность, путем заполнения отзыва на бумажном носителе либо в электронном виде, по форме согласно приложению к Положению.

Прием бумажных форм отзывов осуществляется в медицинских и аптечных организациях. Электронная форма отзыва размещается на сайтах Ассоциации «Красноярская медицинская палата» (<http://medpalata.kkgvv.ru>), министерства здравоохранения Красноярского края (<http://kraszdrav.ru>), медицинских и аптечных организаций.

Второй этап

Для подведения итогов Конкурса формируется Экспертный совет из числа представителей Ассоциации «Красноярская медицинская палата», министерства здравоохранения Красноярского края, АО «Губернские аптеки», медицинского сообщества (общественных, пациентских организаций).

Рассмотрению подлежат все отзывы пациентов о медицинских и фармацевтических работниках, оставленные на бумажных носителях и в электронной форме.

На основании отзывов пациентов Экспертный совет определяет 5 победителей Конкурса путем подсчета голосов пациентов, анализа их отзывов и результатов запросов в медицинских и аптечных организациях.

По решению Экспертного совета может быть выбран еще один победитель, если в адрес конкретного врача или среднего медицинского работника поступило большое количество отзывов пациентов.

Решение о победителях Конкурса принимается путем открытого голосования простым большинством голосов.

Приоритет при выборе победителя отдается медицинскому работнику, работающему в первичном звене здравоохранения.

Экспертный совет на каждого медицинского и фармацевтического работника, признанного победителем, запрашивает в медицинской и аптечной организации сведения об отсутствии жалоб на его работу со стороны пациентов и нарушений оказания медицинской и фармацевтической помощи со стороны контрольно-надзорных органов.

Информация о победителях Конкурса размещается на официальных сайтах Ассоциации «Красноярская медицинская палата», министерства здравоохранения Красноярского края, медицинских и аптечных организаций в сети Интернет.

Победители Конкурса награждаются ценными подарками.

Награждение победителей Конкурса осуществляется в торжественной обстановке на праздничном мероприятии, посвященном Дню медицинского работника.

Приложение
к Положению о проведении
Конкурса «Народное
признание»

Форма отзыва о медицинском и фармацевтическом работнике

Ваше ФИО
Контактные данные: номер телефона или домашний адрес
ФИО медицинского, фармацевтического работника, которому хотите выразить благодарность
Должность медицинского, фармацевтического работника
Место работы медицинского, фармацевтического работника
Отзыв о работе медицинского, фармацевтического работника